
Jytys enkät: Hur går det, kommunarbetstagare?

Österbottens resultat jfr de riksomfattande resultaten

Antal svarande

Riksomfattande: 2 447

I Österbotten: 115



Vad är invånarantalet i din arbetsgivarkommun?
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I vilken bransch arbetar du?
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Har det på din arbetsplats planerats eller genomförts sparåtgärder under detta år?
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Hurdana sparåtgärder har du själv råkat ut för under detta år?
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Hörde eller hör sparåtgärderna till välfärdsområdesreformen?
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Har arbetsgivaren ändrat dina arbetsuppgifter som en följd av välfärdsområdesreformen?
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Har sparåtgärderna lett till att du har fått extra uppgifter / ansvar?
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Hur täckande fick du information om de planerade sparåtgärderna?
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Upplever du att det på din arbetsplats finns tillräckligt med personal i förhållande till mängden arbetsuppgifter?
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Har det på din arbetsplats varit svårt att fylla lediganslagna platser med kompetenta arbetstagare?
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I vilka branscher har det varit personalbrist eller uppgifter som inte fyllts?
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Hur belastande upplever du din arbetssituation just nu?
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I vilken mån orsakar den kontinuerliga informationsströmmen från olika informationskanaler, avbrott i arbetet och överlappande, 

brådskande arbetsuppgifter stress för dig?
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Kan du ta pauser i ditt arbete under arbetsdagen? T ex kaffepauser, sociala träffar eller pausmotion.
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Kan du återhämta dig från arbetsdagens ansträngning efter arbetsdagen?
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Upplever du ditt eget arbete som värdefullt och betydelsefullt?
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Upplever du att arbetet du utför uppskattas på din arbetsplats?
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Upplever du att arbetet du utför uppskattas tillräckligt lönemässigt?

21%

41%

35%

3%

21%

55%

23%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Inte alls

Ganska dåligt

Ganska bra

Väldigt bra

Österbotten Hela landet



Upplever du att ditt yrke uppskattas i samhället?
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Har du möjlighet att göra distansarbete?
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Hur stor del av arbetstiden gör du distansarbete?
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